

王军到菏泽职业学院讲授思政课

本报讯(记者 张慧)12月10日,市委常委、组织部部长王军到菏泽职业学院,以“汇聚教力量 加快后来居上 在进一步全面深化改革中担当作为”为题,为广大师生讲授思政课。

王军围绕党的二十届三中全会精神和菏泽实践,从“回望历史改革路 昂首阔步新征程”“后来居上风帆劲 菏泽崛起势磅礴”“躬耕教育润桑梓 助力发展谱华章”三个方面,回顾了党推进改革的辉煌历程,就教育、科技、人才和新质生产力等改革事项与广大师生深入交流,并从产业带动、基础设施、民生保障、文化旅游四个方面介绍了我市近年来取得的发展成就。

市社区矫正委员会全体会议召开

本报讯(记者 李若生)12月10日,2024年市社区矫正委员会全体会议召开。市委常委、政法委书记、市社区矫正委员会主任张磊出席会议并讲话,副市长、市公安局局长刘连栋主持会议,市中级人民法院院长孙淑芳出席会议,市社区矫正委员会委员、各成员单位联络员参加会议。

张磊强调,各成员单位要增强做好社区矫正工作的思想自觉,强化政治意识、大局意识、责任意识,主动服务市委中心

工作,积极发挥职能作用,依法做好社区矫正工作。要提升做好社区矫正工作的能力水平,坚持底线思维,依法推进,突出重点,改革创新。要凝聚做好社区矫正工作的强大合力,加强组织领导,夯实基础保障,推进政法协同,鼓励社会参与,不断开创我市社区矫正工作新局面,扎实推进平安菏泽、法治菏泽建设。

会上,审议了《菏泽市社区矫正工作高质量发展实施方案(2024—2026年)》;通报了今年以来全市社区矫正工作情况。

我市卫生健康工作党外人士座谈会召开

本报讯(记者 李若生)12月9日,我市卫生健康工作党外人士座谈会召开。市委常委、副市长王昌华出席会议并讲话,各民主党派市级组织领导班子成员、市工商联负责同志和无党派人士代表参加会议。

王昌华强调,要切实增强推动卫生健康事业高质量发展的责任担当,大家要充分发挥自身的智力优势、人才优势,积极建言献策。要广泛凝聚推动卫生健康事业高质量发展的工作合力,深化医药卫生体制

改革,推动公立医院高质量发展,加强基层医疗卫生体系建设,推进中医药传承创新,提升全周期健康服务水平。要为党外人士履职创造更好条件,相关部门要发挥好桥梁纽带作用,主动与党外人士加强联系沟通,及时通报工作信息,让党外人士对卫生健康工作的意见建议真正落地见效。

座谈会上,市卫健委通报全市卫生健康工作开展情况,与会党外人士进行了交流发言。

全市红十字系统业务能力提升班开班

本报讯(记者 王浩)12月10日,全市红十字系统业务能力提升班开班。市政协副主席赵胜利出席开班仪式并讲话。

赵胜利要求,各位学员要珍惜此次难得的学习机会,以良好的精神风貌展示红十字系统干部形象,以最饱满的精神状态、最端正的学习态度、最严谨的学风学纪,系统深入学、融会贯通学、知行合一学,扎实学好每一堂课,做到学有所得、学

有所获、学有所成、学有所用,把学到的政策知识、听到的经验措施与自己的工作实际和存在不足紧密结合起来,进行深入分析、思考和探讨,科学总结,增长才干,切实把学习成果转化推动红十字事业高质量发展的强大动力。

据悉,此次培训活动为期3天,各县区红十字会主要负责同志、分管负责同志共计60余人参加培训。

市国防体育运动协会成立

本报讯(记者 李若生)12月8日,市国防体育运动协会成立。市国防体育运动协会选举委员会推荐贾其武为市国防体育运动协会会长。

据悉,市国防体育运动协会的成立,旨在为菏泽体育事业注入新的活力,将为国防体育爱好者搭建一个专业、规范、充满活力的交流平台,凝聚力量,挖掘潜力,推动国防体育运动在菏泽普及与发展,丰富市民的体育文化生活。

今后,市国防体育运动协会将发挥桥梁纽带作用,加强与政府、社会组织及体育团体的沟通协作,建立广泛紧密的联系网络,完善规章制度,规范内部管理。同时,注重人才培养,提升团队专业素养和综合服务水平,积极开展丰富多样的活动与赛事,结合菏泽实际,创新形式与内容,提高活动质量与参与度,打造具有地域特色和广泛影响力的国防体育品牌。

东明县举行“宪法宣传周”启动仪式

本报讯(通讯员 刘汉功 记者 彭传军)为大力加强宪法宣传教育,弘扬宪法精神、树立宪法意识、维护宪法权威,推动宪法全面贯彻实施,12月4日,东明县举行

2024年国家宪法日、宪法宣传周暨东明县法治宣传教育月启动仪式。

近年来,东明县委、县政府聚焦人民群众法治向往,积极探索普法依法治理新路径,广泛开展形式多样、内容丰富的法治宣传教育活动,着力打造“沿着黄河去普法”东明样板,以法治之力为基层治理

蓄势赋能,用法治力量守护黄河安澜,典型经验做法被省委政法委《今日政法》刊发推广,东明县普法工作荣获司法部、全国普法办通报表扬。

活动现场,县委依法治县委员会成员单位县司法局、县法院、县检察院等24个单位及普法志愿者代表、法律服务团成员共300余人参加。活动通过悬挂条幅、摆放展板、设置法律咨询台、发放宪法知识读本等方式,向广大居民群众宣传法律法规知识。

2024年山东省“技能兴鲁”职业技能大赛暨服务机器人技术应用比赛在菏举办

本报讯(记者 李鲲)12月7日,2024年山东省“技能兴鲁”职业技能大赛暨服务机器人技术应用比赛在菏泽职业学院举办。

据悉,本次大赛是根据《山东省人力资源和社会保障厅关于组织开展2024年山东省“技能兴鲁”职业技能大赛的通知》统一部署,由山东省工业和信息化厅、山东省总工会、共青团山东省委、山东省人力资源和社会保障厅、山东省大数据局主办,山东省信息技术产业发展

研究院、山东省国防机械电子工会委员会、菏泽职业学院承办的一项重要职业技能赛事,旨在大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推动服务机器人技术应用与创新,提升职工技术水平,助推我省经济高质量发展。

来自全省31家大中专院校的141名选手参加了本次比赛。大赛的举办,为参赛选手搭建了一个交流经验、切磋技艺的平台,对于深化产教融合、校企合作,提升人才培养质量具有深远意义。

数字赋能“新”潮澎湃

——菏泽着力推动数字文化产业高质量发展

在“中国年轻人第一件汉服”的产出地曹县,数字赋能激活汉服文化的“流量密码”,助力国风汉服“出圈”又“出彩”。

为了推动汉服规模化生产,曹县有爱云仓引日行万条马面裙的“卡奥斯”智能制造柔性汉服生产线,完成数字化技术改造,新质生产力潜能加速释放;曹县与浙江理工大学共同开发的“曹县汉服”App,是打造集服装原创设计、知识产权交易、产业链数据共享于一体的汉服公共服务平台,目前已入驻1100余家汉服上下游企业……

在传承中创新,数字赋能推动传统文化产业走向世界。菏泽坚持正向引导数字文化产业发展方向,积极做好规划引领、平台集聚、科技赋能、企业培育“四篇文章”,优结构、促融合、扩需求,数字文化产业实现高质量发展。

我市将数字文化产业纳入《菏泽市国

民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》《菏泽市文化旅游融合发展规划(2021—2030)》,对网络视听、动漫游戏、影视演艺、数字场景等发展进行谋划布局。出台支持政策措施,从人才、金融、土地、税收等多个方面进行保障,培育涌现了科研、数字场景等一批创新型中小微数字文化企业。建成菏泽国家广告产业园、e裳小镇·数字经济产业园、宇生文化创意产业园、菏泽市教

融合大学科技园等数字园区,搭建数字文化企业发展的便利平台,数字文化产业规模更加壮大。

在菏泽市大路文化创意有限公司熊猫工厂生产车间,制作一只仿真熊猫大约需要30多道工序。该公司采用3DMax、Maya等技术研发的高仿真熊猫玩偶,年销量超过30000只,年产值达4000余万元。2024央视春晚,仿真熊猫“花花”和一众明星出场给观众拜年,节目播出后,仅大年初一一天,线上就增加了近2000个订单。

科技赋能让仿真熊猫文创走向世界。我市加强对数字文化产业发展趋势、消费行为、用户需求的研究,精准谋划“双招双引”,实施项目摸排、签约、开工、投产等“闭环管理”,进一步提升数字文化产业招商质效,宇生文化、陀螺科技、辰禾创意、熊猫工厂等多家数字文化相关企业相继落户菏泽。同时,以科技赋能传统文化,植入“菏泽”“青丘”等菏泽历史文化元素,建成省内首个VR沉浸全感剧场“临境·山海经”,助推文旅产业高质量发展。

今年,全市规上文化新业态企业数量较上年增加80%,总营业收入同比增长101%,有效激发了数字文化产业的创新活

力与投资活力。

“我是以真人形象创建的数字人,具备高效率的内容输出和内容生产能力,只需要输入一段语音或文字就可以一键生成一段视频。”作为全省首个数字宣讲团,小新、小影、小帅、小婧、小季是菏泽数字宣讲团的首批成员,成为百姓宣讲的“新质生产力”。以数字赋能宣传文化工作,数字宣讲员打破宣讲时间、空间、身份的限制,极大提升了理论宣讲的传播效率。

与传统文化产业相比,数字文化产业具备技术赋能高、进化速度快、不确定性大、融合能力强的特点。今后,菏泽将坚持质量与速度并重的发展思路,强化政策引导,突出重点领域,更加注重谋划布局、模式创新、人才引育和城市IP打造,不断提升“中国牡丹之都”城市品牌影响力。

记者 张啸



近日,在定陶区仿山镇百盛万福现代农业产业园,工人正在对不同颜色的非洲菊进行包装、打包。据了解,该产业园年产非洲菊鲜切花约2500万枝,销往周边10余个城市,同时提供了200多个就业岗位,带动周边群众就近就业、增收致富。
记者 黄放峰 摄



日前,记者在东明县焦园乡六合新村产业园内的鑫顺服装有限公司生产车间看到,各种农料半成品堆成了一个个小山丘,缝纫机飞快地转动,伴随着清脆的“哒哒”声,一件件成衣在工人的巧手下生产出来。据了解,焦园乡充分利用新村闲置资产,把服装加工车间建在了家门口,在增加村集体经济收入的同时,让周边群众实现就近就业,增加家庭收入。
记者 孔博 摄

低温引起人体的损伤为冷冻伤,分为非冻结性冷伤和冻结性冷伤。

1. 非冻结性冷伤。

(1) 主因。非冻结性冷伤由10℃以下,冰点以上的低温加以潮湿条件所造成,如冻疮、战壕足、浸渍足。暴露在低温的机体局部皮肤、血管发生收缩,血流缓慢,影响细胞代谢。当局部达到常温后,血管扩张、充血、有渗液。

(2) 急救。局部表皮涂冻疮膏,每日温敷二三次。有糜烂或溃疡者用抗生素。

2. 冻结性冷伤。

(1) 主因。冻结性冷伤大多发生于意外事故或战争时期,人体接触冰点以下的低温,或在外遇暴雪而掉入冰雪中,或不慎被制冷剂如液氮、固体二氧化碳损伤所致。

(2) 主症。局部冻伤分4度,分别如下:

I 度冻伤: 伤及表皮层。局部红肿,发热,有痒、刺痛感,有水疱,合并感染后有糜烂或溃疡。

(3) 急救。局部表皮涂冻疮膏,每日温敷二三次。有糜烂或溃疡者用抗生素。

II 度冻伤: 伤及足趾。

局部红肿明显,有水疱形成,自觉疼痛,若无感染,局部结痂愈合,很少有瘢痕。

III 度冻伤: 伤及皮肤全层和深达皮下组织。创面由苍白变为黑褐色,周围红肿、疼痛,有血性水疱。若无感染,坏死组织干燥成痂,愈合后留有瘢痕,恢复慢。

IV 度冻伤: 伤及肌肉、骨等组织。局部似II度冻伤,治愈后留有功能障碍或致残。

3. 急救。

复温是救治的基本手段。首先脱离低温环境和冰冻物体。衣服、鞋袜等同肢体冻结时,勿用火烘烤,应用温水(40℃左右)融化后脱下或剪掉,然后用38℃至40℃温水浸泡伤肢或浸浴全身。水温要稳定,使局部在20分钟、全身在半小时内复温,肢体红润,皮肤温度达36℃左右为宜。对呼吸、心跳骤停者,施行胸外心脏按压和人工呼吸。

关注工伤预防 保障万家安康

市人力资源和社会保障局主办

市政府新闻办召开“菏”你一起一月一主题——交通安全新闻发布会

共同营造安全、有序、畅通的交通环境

本报讯(记者 孔博)12月10日,市政府新闻办召开“菏”你一起一月一主题——交通安全新闻发布会,邀请市应急管理局、市交通运输局、团市委和市交警支队相关负责人员介绍11月份安全宣传工作开展情况和12月份交通安全宣传工作计划,并回答记者提问。

11月份,我市紧扣“安全暖冬 科学防范”主题,一体推进防范一氧化碳中毒、火灾防控和灾害民生综合保险宣传三项工作,达到防、救、保一体工作联动,有效提升了广大市民的冬季安全防范意识和应急处置能力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

我市围绕宣传主题将防范知识编成文艺节目,定期组织下乡,提升宣传趣味性。开展“家庭安全承诺书”签订活动,提升家庭取暖用火、防范一氧化碳中毒的警惕性,增强市民安全意识。组织志愿者深入社区发放“三合一”宣传明白纸,为居民和企业员工讲解预防一氧化碳中毒和急救措施以及冬季防火安全知识;同时,印刷“谨防一氧化碳中毒”大红标识,提醒居民时刻注意取暖安全,有效降低一氧化碳中毒风险。11月份,共发布线上安全宣教信息674条,综合点击量376.23万次,线下发放明白纸

65.82万张,广播宣传1.18万次,张贴海报5.24万张,电子屏播放2217次,悬挂标语5825条,营造了浓厚的宣传氛围,提升了广大居民冬季居家安全意识。

针对重点领域和关键环节,各级各部门持续加大隐患排查和整治力度。市安委会组成5个督导组,深入到10个县区进行督导检查,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

今年以来,我市持续深化道路交通领域治本攻坚三年行动和隐患排查整治专项行动,累计走访31个乡镇76个村的269户群众,压实属地责任,切实传导压力。

权威发布